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KAPUVÁR	VÁROS	POLGÁRMESTERE 	
 

…………napirendi pont Tárgyalja: HB 

Képviselő-testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 

CCSSAALLÁÁDDSSEEGGÍÍTTÉÉSS		ÉÉSS		GGYYEERRMMEEKKJJÓÓLLÉÉTTII		SSZZOOLLGGÁÁLLTTAATTÁÁSS		EELLLLÁÁTTÁÁSSÁÁRRÓÓLL		DDÖÖNNTTÉÉSS		

Tisztelt Képviselő-testület! 

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, valamint a 
gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásáról szóló 1997. évi XXXI. törvény szociális és 
gyermekjóléti szolgáltatásokat érintő módosítása az ellátó rendszer átláthatóbbá, 
hatékonyabbá és igazságosabbá tételét szolgálja.  

A módosítások érintették a házi segítségnyújtást. 2016. január 1.-jétől a házi 
segítségnyújtás szolgáltatáson belül két tevékenységi kör kerül kialakítása. A szociális segítés, 
amelyhez az alacsony szükséglet kielégítését szolgáló, szakképzettség nélkül is ellátható 
tevékenységek tartoznak, és a személyi gondozás, amelynek keretében „intenzív” szükségletet 
ellátó gondozási tevékenységek és ápolási feladatok végezhetők a megfelelő szociális vagy 
egészségügyi szakképesítés birtokában. A személyi gondozás és a szociális segítés együttesen 
legfeljebb napi 4 órában nyújtható.  

A másik lényeges változás a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás integrálása, 
család- és gyermekjóléti szolgálatok és központok kialakítása. Ez a változás képviselő-
testületi döntéseket igényel. 

A gyermekek veszélyeztetésének, bántalmazásának megakadályozása érdekében a 
gyermekjóléti szolgáltatás és a családsegítés teljes integrációja valósul meg. A 
törvénymódosítás értelmében a családsegítés csak a gyermekjóléti szolgáltatással egy 
szolgáltató keretében működhet. A család és gyermekjóléti szolgáltatás megerősítését 
szolgálja, hogy települési szinten család- gyermekjóléti szolgálat, járási szinten a család- 
és gyermekjóléti központ működhet 2016. január 1.-jétől. A járásszékhelyeken a család- 
és gyermekjóléti központ látja el a gyermekjóléti szolgálat feladatait is  

A települési önkormányzatok feladata lesz a lakóhely szintű minimumszolgáltatások, 
általános segítő feladatok biztosítása, míg a hatósági feladatokhoz kapcsolódó, gyermekek 
védelmére irányuló tevékenységek, valamint a speciális szolgáltatások biztosítása a 
járásszékhely települési önkormányzatokhoz kerül. A járásszékhely településen működő 
család- és gyermekjóléti központ illetékességi területe a hatósági feladatokhoz kapcsolódó 
szolgáltatások, valamint a speciális szolgáltatások vonatkozásában kiterjed a járást alkotó 
települések lakosságára. 
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Mivel 2016. január 1.-jétől a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás kizárólag egy 
szolgáltató keretében működtethető, ezért eddig az időpontig szükséges az új intézményeket 
létrehozni, vagy a szükséges átalakításokat elvégezni. Az önkormányzatoknak 2015. 
október 31-ig felül kell vizsgálniuk a családsegítés és a gyerekjóléti szolgáltatási 
feladatok ellátásnak módját, szervezeti kereteit és az e feladok biztosítására kötött 
ellátási szerződést. 

Kapuvár Városi Önkormányzat a családsegítést és gyermekjóléti feladatokat jelenleg a 
Kapuvár Térségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás fenntartásában levő Nyitott 
Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató Központ intézményen keresztül látja el. 

A család-és gyermekjóléti központ feladatainak ellátása - a jogszabályi előírásokból 
adódóan - Kapuvár Városi Önkormányzat, mint járásszékhely önkormányzat feladata.   

Álláspontunk szerint a feladat ellátására új intézmény létrehozására nincs szükség.  A Nyitott 
Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató Központ továbbra is el tudja látni a családsegítést és 
gyermekjóléti szolgáltatásokat, a család- és gyermekjóléti központ feladatait. 

Várhatóan a társulás látja majd el, Mihályi, Babót, Veszkény, Vitnyéd és az ezekhez a közös 
önkormányzati hivatalokhoz tartozó települések családsegítő és gyermekjóléti szolgálati 
feladatait is. 

Amennyiben a Képviselő-testület jóváhagyja, hogy a család-és gyermekjóléti szolgálat és a 
család-és gyermekjóléti központ feladatait a Kapuvár Térségi Szociális és Gyermekjóléti 
Szolgálati Társulás fenntartásában levő Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató 
Központ intézményen keresztül lássa el az önkormányzat, akkor a következő képviselő-
testületi ülésen módosítani kell a társulási megállapodást, az intézmény alapító okiratát, az 
intézmény szervezeti és működési szabályzatát és szakmai programját. 

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati 
javaslatot elfogadni szíveskedjenek. 

Kapuvár,2015. október 9. 

 Hámori György 
 polgármester 

HHAATTÁÁRROOZZAATTII		JJAAVVAASSLLAATT::		

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Kapuvár Városi Önkormányzat, mint 
járásszékhely a család- és gyermekjóléti központ –ezen belül a család és gyermekjóléti 
szolgálat - feladatait a Kapuvár Térségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati Társuláson 
keresztül, a Társulás fenntartásában levő Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató 
Központ intézmény által kívánja ellátni. 

A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy a feladatellátással kapcsolatos 
intézkedéseket tegye meg, és a társulás és az intézmény alap-dokumentumainak módosításait 
jóváhagyás végett terjessze a Képviselő-testület elé. 

Felelős: Hámori György polgármester 

Határidő: 2015. november 30. 


